

Nume câmp	Descriere
Universitatea	Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad
Facultatea	Facultatea de Educație Fizică și Sport
Departamentul	Departamentul de Educație fizică și performanță sportivă
Poziția din Statul de funcțiuni	Nr. 24
Funcție	Asistent universitar pe perioadă determinată de un semestru
Discipline din planul de învățământ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Stagiul de practică în centre speciale de educație 2. Semiologie 3. Echipamente, aparate și instalații utilizate în kinetoterapie 4. Anatomie 5. Educație fizică
Domeniul științific	Sănătate
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul de Asistent universitar pe perioadă determinată 1 semestru, poziția 24 are în componență următoarele discipline:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Stagiul de practică în centre speciale de educație, programul de studii Kinetoterapie și motricitate specială, anul II, semestrul I, 4 semigrupe, total ore lp 3x4sgr; 2. Semiologie, programul de studii Kinetoterapie și motricitate specială, anul II, semestrul I, 2 grupe, total ore sem 1x2gr; 3. Echipamente, aparate și instalații utilizate în kinetoterapie, programul de studii Kinetoterapie și motricitate specială, anul II, semestrul I, 2 grupe, total ore sem 1x2gr; 4. Anatomie, programul de studii Nutriție și dietetică, anul I, semestrul I, 1 grupă, total ore sem 2x1gr; 5. Educație fizică, programul de studii AS, anul I, semestrul II, 2 grupe, total ore lp 1x2gr; 6. Educație fizică, programul de studii AS, anul II, semestrul II, 2 grupe, total ore lp 1x2gr; 7. Educație fizică, programul de studii PIPP, anul II, semestrul II, 2 grupe, total ore lp 1x2gr; 8. Educație fizică, programul de studii Psiho, anul I, semestrul II, 2 grupe, total ore lp 1x2gr; 9. Educație fizică, programul de studii TOP, anul I, semestrul II, 2 grupe, total ore lp 1x2gr
Atribuții/activitățile aferente postului scos la concurs, incluzând norma didactică și tipurile de activități incluse în norma didactică	<ol style="list-style-type: none"> 1. Activități didactice: <ol style="list-style-type: none"> a. Activități de seminar, lucrări practice și de laborator, îndrumare proiecte de an; b. Alte activități didactice, practice și de cercetare științifică înscrise în planul de învățământ; c. Activități de evaluare; d. Tutoriat, consultații, îndrumarea cercurilor științifice studențești; e. Activități de pregătire științifică și metodică și alte activități în interesul învățământului; f. Participare la activitățile organizate de departament, facultate și/sau universitate; g. Participarea la consilii și comisii în interesul învățământului. 2. Activități de cercetare:

	a. Activități în cadrul centrului de cercetare prevăzute în planul intern; b. Inițierea, derularea și monitorizarea programelor și proiectelor; c. Participarea la conferințe, sesiuni științifice pentru diseminarea rezultatelor cercetării; d. Elaborarea și publicarea articolelor, a tratatelor, a monografiilor și a cărților de specialitate prevăzute în planul intern.
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	6520 lei
CALENDARUL CONCURSULUI	
Data publicării anunțului în Monitorul oficial al României partea a III-a/ pe Site-ul UAV	Site UAV 20.12.2024
Perioada de început și sfârșit de înscriere	20.12.2024-28.01.2025
Data, ziua din săptămână și ora susținerii probelor de concurs	Vineri 07.02.2025 ora 09-11, proba scrisă ora 13-14, proba practică ora 16-17, prelegere (rezultate profesionale și plan de dezvoltare a carierei universitare)
Locul susținerii probelor de concurs	Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, str. Elena Drăgoi, nr.2-4, Arad, sala 116
Datele susținerii probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc.	Proba scrisă 07.02.2025 Ora 9.00, sala 116
	Proba practică 07.02.2025 Ora 13.00, sala 16
	Prelegere publică (rezultate profesionale și plan de dezvoltare a carierei universitare) 07.02.2025 Ora 16.00, sala 116
Data de comunicare a rezultatelor	07.02.2025
Perioada de început și sfârșit de contestații	07.02.2025-11.02.2025, ora 9-12
Bibliografia și Tematica probelor de concurs, inclusiv a prelegerilor, cursurilor sau altor asemenea, ori tematicile din care comisia de concurs poate alege tematica probelor susținute efectiv	Tematica probei scrise: 1.Evaluarea somato-funcțională în Kinetologia medicală 2.Evaluarea amplitudinii articulare 3.Evaluarea forței musculare 4.Tehnici de facilitare neuro-musculară 5.Amplitudinea de mișcare 6. Metoda Kabat. Diagonalele membrelor superioare Tematica probei practice: 1.Realizarea unui bilanț articular, la nivelul umărului, la un subiect examinat. 2.Realizarea unei fișe de bilanț muscular, din decubit ventral, la același subiect.

	<p>Bibliografie selectivă:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Elena Engrich, 2016 Kinetoterapia pe înțelesul tuturor - Ed. a II-a, revizuită și adăugită, Editura Medicală, București; 2. Tudor Sbenghe, Mihai Berteanu, Simona Elena Săvulescu, 2019, Kinetologie, Editura Medicală, București; 3. Codruța Bulduș, 2020, Examinarea pacientului în kinetoterapie, Editura Presa Universitară Clujeană, Cluj-Napoca; 4. Constantin Florin Drăgan, Liliana Pădure, 2018, Metodologie și tehnici de kinetoterapie, Editura Național, București; 5. Constantin Albu, Mihai C. Albu, Tiberiu-Leonard Armbruster, 2012, Kinetoterapie: metodologia poziționării și mobilizării pacientului, Editura Polirom, Iași; 6. Mariana Cordun, 1999, Kinetologie medicală, Editura Axa, București; 7. Tudor Sbenghe, 2008, Kinesiologie – Știința mișcării, Editura Medicală, București.
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Pentru înscrierea în vederea ocupării unui post didactic vacant pe perioadă determinată candidații trebuie să aibă media minimă a anilor de studii universitare - 8,00 [media aritmetică dintre media de absolvire/de finalizare a studiilor de licență (obținută ca medie aritmetică între media anilor de studiu și nota/media de la susținerea examenului de finalizare a studiilor de licență) și media de absolvire/de finalizare a studiilor de masterat (obținută ca medie aritmetică între media anilor de studiu și nota/media de la susținerea examenului de finalizare a studiilor de masterat)]. În situația în care candidatul a absolvit studiile înaintea aplicării procesului Bologna se va lua în calcul, fie media de absolvire/de finalizare a studiilor de licență (obținută ca medie aritmetică între media anilor de studiu și nota/media de la susținerea examenului de finalizare a studiilor de licență) dacă candidatul nu a absolvit și un program de studii universitare de masterat, fie media aritmetică dintre media de absolvire a studiilor de licență (obținută ca medie aritmetică între media anilor de studiu și nota/media de la susținerea examenului de finalizare a studiilor de masterat) și media de absolvire a studiilor universitare de masterat (obținută ca medie aritmetică între media anilor de studiu și nota/media de la susținerea examenului de finalizare a studiilor de masterat) în situația în care candidatul a absolvit și un program de studii de masterat</p> <p>Pentru ocuparea funcției didactice de asistent pe perioadă determinată, se cer îndeplinite, cumulativ, următoarele condiții:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) să dețină o diplomă de doctor în domeniul postului sau într-un domeniu înrudit sau să fie înmatriculați la un program de studii doctorale în domeniul postului sau într-un domeniu înrudit, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii; b) îndeplinirea standardelor de ocupare a posturilor didactice,

	<p>specifice funcției, aprobate de senatul universitar, fără impunerea unor condiții de vechime, conform legii;</p> <p>c) să îndeplinească condițiile precizate în art. 11. alin. 8 din prezenta metodologie;</p> <p>Concursul constă în evaluarea activității științifice și a competențelor didactice ale candidaților pentru posturile didactice și, respectiv, în evaluarea activității științifice și a competențelor privind cercetarea ale candidaților pentru posturile de cercetare.</p> <p>Candidații care îndeplinesc condițiile legale de prezentare la concurs și primesc avizul juridic favorabil susțin probele de concurs, în ziua, la ora și în locul desfășurării concursului, conform anunțului publicat pe pagina web a Universității, dedicată concursului.</p> <p>Comisia de concurs evaluează candidatul din perspectiva următoarelor criterii:</p> <p>a. relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului, în relație cu domeniul disciplinelor postului pentru care candidează;</p> <p>b. capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători;</p> <p>c. competențele didactice ale candidatului, în cazul funcțiilor didactice;</p> <p>d. capacitatea candidatului de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a populariza propriile rezultate științifice;</p> <p>e. capacitatea candidatului de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia, în funcție de specificul domeniului candidatului;</p> <p>f. capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare, dacă este cazul;</p> <p>g. experiența profesională a candidatului în alte instituții decât Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, dacă este cazul.</p> <p>Concursul pentru ocuparea postului de asistent universitar/ asistent de cercetare pe perioadă determinată constă din trei probe:</p> <p>a) probă scrisă;</p> <p>b) prelegere cu prezentarea celor mai semnificative rezultate profesionale anterioare și planul de dezvoltare a carierei universitare;</p> <p>c) probă practică, specifică postului.</p> <p>Tema pentru proba practică este stabilită de comisia de concurs și se anunță tuturor candidaților cu 24 de ore înainte de susținere.</p> <p>Rezultatul probelor de concurs se apreciază prin note de la 1 la 10.</p>
<p>Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs conform prevederilor și modelelor din Metodologia proprie a U.A.V.</p>	<p>În vederea înscrierii la concursul pentru ocuparea unui post didactic sau de cercetare pentru perioadă determinată, candidatul întocmește un dosar care conține cel puțin următoarele documente:</p> <p>a) cererea de înscriere la concurs, semnată de candidat, care include o declarație pe propria răspundere privind veridicitatea informațiilor</p>

	<p>prezentate în dosar;</p> <p>b) propunerea de dezvoltare a carierei universitare a candidatului, atât din punct de vedere didactic, în cazul posturilor didactice, cât și din punctul de vedere al activităților de cercetare științifică; propunerea se redactează de către candidat, cuprinde maximum 10 pagini și este unul dintre principalele criterii de departajare a candidaților;</p> <p>c) curriculum vitae al candidatului în format tipărit și în format electronic (model Europass);</p> <p>d) lista de lucrări a candidatului în format tipărit și în format electronic;</p> <p>e) fișa de verificare a îndeplinirii standardelor universității. Standardele universității nu pot deroga de la standardele minimale naționale aprobate potrivit art. 156 alin. (1) lit. a) și alin. (2) din Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare. Fișa de verificare este completată și semnată de către candidat;</p> <p>f) documente referitoare la deținerea diplomei de doctor (copia conform cu originalul a diplomei de doctor și, în cazul în care diploma de doctor originală nu este recunoscută în România, copie conform cu originalul a atestatului de recunoaștere sau echivalare a acesteia) sau dovada înmatriculării la un program de studii doctorale, fără depășirea perioadei maxime de studii, care include prelungirile admisibile conform legii;</p> <p>g) pentru posturile de lector/șef lucrări, rezumatul în limba română și într-o limbă de circulație internațională a tezei de doctorat, pe maximum o pagină pentru fiecare limbă;</p> <p>h) declarație pe propria răspundere a candidatului în care indică situațiile de incompatibilitate prevăzute de Legea învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, în care s-ar afla în cazul câștigării concursului sau lipsa acestor situații de incompatibilitate;</p> <p>i) în cazurile prevăzute la art. 12 lit.b, art 13, lit b, copii conforme cu originalul care atestă deținerea titlurilor medicale respective</p> <p>j) copii ale altor diplome care atestă studiile candidatului;</p> <p>k) copia cărții de identitate sau, în cazul în care candidatul nu are o carte de identitate, a pașaportului sau a unui alt document de identitate întocmit într-un scop echivalent cărții de identitate ori pașaportului;</p> <p>l) în cazul în care candidatul și-a schimbat numele, copii de pe documente care atestă schimbarea numelui, respectiv certificatul de căsătorie sau dovada schimbării numelui;</p> <p>m) lista publicațiilor, brevetelor sau a altor lucrări ale candidatului;</p> <p>n) certificat de cazier judiciar;</p> <p>o) certificat de integritate comportamentală;</p> <p>p) certificat medical, eliberat pe un formular specific, adoptat prin</p>
--	--

	<p>ordin comun al ministrului educației și al ministrului sănătății;</p> <p>q) avizul medical pentru exercitarea profesiei didactice, eliberat conform prevederilor ordinului comun al ministrului educației și al ministrului sănătății.</p> <p>(2) Curriculumul vitae al candidatului trebuie să includă:</p> <p>a) informații despre studiile efectuate și diplomele obținute;</p> <p>b) informații despre experiența profesională și locurile de muncă relevante ocupate anterior;</p> <p>c) informații despre proiectele de cercetare-dezvoltare pe care le-a condus ca director de proiect și granturile obținute, în cazul în care există astfel de proiecte sau granturi, indicându-se pentru fiecare sursa de finanțare, volumul finanțării și principalele publicații sau brevete rezultate;</p> <p>d) informații despre premii sau alte elemente de recunoaștere a contribuțiilor științifice ale candidatului.</p> <p>(3) Documentele prevăzute la alin. (1) se depun atât în format letric, cât și pe suport electronic.</p> <p>Dosarul de concurs este constituit de candidat și se depune la registratura Universității, direct sau prin intermediul serviciilor de curierat care permit confirmarea primirii.</p> <p>Art.19 Dosarul de concurs conține lucrările, articolele/studiile, publicațiile realizate de candidat, relevante în domeniul disciplinelor postului, iar lista acestora va fi structurată astfel:</p> <p>a) maximum 10 lucrări considerate de candidat a fi cele mai relevante pentru domeniul disciplinelor postului pentru care candidează, pentru posturile de lector/șef lucrări;</p> <p>b) teza sau tezele de doctorat, pentru posturile de lector/șef lucrări;</p> <p>c) brevete de invenție și alte titluri de proprietate industrială, dacă este cazul;</p> <p>d) cărți și capitole în cărți, dacă este cazul;</p> <p>e) articole/studii in extenso, publicate în reviste din fluxul științific internațional principal, dacă este cazul;</p> <p>f) publicații in extenso, apărute în volume ale principalelor conferințe internaționale de specialitate, dacă este cazul;</p> <p>g) alte lucrări și contribuții științifice sau, după caz, din domeniul creației artistice, dacă este cazul.</p>
Adresa la care trebuie transmis dosarul de concurs	Universitatea “Aurel Vlaicu” din Arad, Arad, Bdul. Revoluției nr. 77, județul Arad, cod 310130
Metodologie	Conform metodologiei proprii M.05 afișată pe site-ul UAV.



Întocmit,
DIRECTOR DE DEPARTAMENT,

Conf univ.dr. Corina Ramona **DULCEANU**